
 

 

Carpi,  li  07/09/2018 

 

  - Ai Sigg. Consiglieri Comunali 

- Al Sig. Sindaco 

- Ai Sigg. Assessori Comunali 

- Al Pres. del Collegio dei Revisori 

- Al Segretario Generale 

 
LORO SEDI  

 

 
OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale 

 

Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato, nella sala consiliare “Maria Podestà” in 
Palazzo Scacchetti, C.so A. Pio, 91, per il giorno 

 
 

GIOVEDÌ 13 SETTEMBRE 2018 alle ore 20:30 
 

 

Per la trattazione degli oggetti di cui al seguente ordine del giorno.  

 

Si avverte che, come previsto dall’art.48 del regolamento del Consiglio Comunale, i lavori 
inizieranno alle ore 20:00 con la risposta alle interrogazioni.  
 

Previo appello nominale, le proposte all’ODG saranno presentate e discusse con inizio alle ore 
20:30.  

 

La conclusione della seduta è prevista entro le ore 24:00 circa.  

 

Si invitano i Consiglieri e gli Assessori alla massima puntualità. 

 

Cordiali saluti. 

 
 

  Il Presidente del Consiglio 

Davide Dalle Ave 
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ORDINE DEL GIORNO 
 

Le proposte di deliberazioni seguenti saranno trattate dalle ore 20.30: 
 

1. Oggetto: Istituto di studi superiori musicali Vecchi-Tonelli - Approvazione Accordo di 

Programma tra i Comuni di Modena e Carpi in applicazione della statizzazione e 

razionalizzazione delle istituzioni AFAM non statali. 

Assessore Gasparini Stefania 
 

2. Oggetto: Strategia di rigenerazione urbana area ferroviaria ex Consorzio Agrario. 

 

Assessore Tosi Simone 
 

 
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO: proposte di O.d.G., mozioni, ecc. 
 

3. Oggetto: Mozione del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a “Spostamento mercato da 

Piazza Martiri”.  

 

 

4. Oggetto: Mozione del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a “Viabilità e ciclopedonale via 

Manzoni - Verso semaforo via Roosevelt. Incrocio con via Della Libertà”.  

 

 

5. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a “Cassonetti interrati 

centro storico”.  

 

 

6. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a “Moschee a Carpi”.  

 

 

7. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa alla intitolazione di una 

Via/Piazza a “Celestino Goldoni”.  

 

 

8. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Fratelli d’Italia in materia del servizio di 

prenotazione all’Anagrafe.  

 

 

9. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa a Piazzale Dante.  

 

 

10. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Carpi Futura relativa a: “Siamo tutti d'accordo 

nel proteggere la zona boscata nei pressi della tangenziale Bruno Losi?”.  

 

 

11. Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare Partito Democratico relativa a: “Gioco 

d’azzardo”.   
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12. Oggetto: Interpellanza urgente del Gruppo Consiliare Carpi Futura relativa a: “Il Sindaco 

riferisca nel primo Consiglio Comunale in merito alla vicenda del dirigente comunale 

indagato per peculato e abuso d’Ufficio”.  

 
 
Sono depositate presso la segreteria della Presidenza del Consiglio Comunale le seguenti 
interrogazioni: 
 

A. Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Fratelli d'Italia relativa al transito treni merci 

della stazione di Carpi.  

 

 

B. Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Partito Democratico relativa a “Contraccettivi 

gratuiti”. 

 

 

C. Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Forza Italia relativa alla “situazione del Corpo 

distaccato dei Vigili del Fuoco di Carpi”.  

 

 

D. Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare Partito Democratico relativo a “Immobile 

viale dei Cipressi n. 1”.  
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